

# ΕΝΟΥ"



Ο μεγάλος διεθνής τίτλος, εκείνος για τον οποίο άρχισε ένα μαγικό ταξίδι ήρθε, έστω και λίγο παράδοξα. Πλέον, αυτός θα δώσει στον Ζόρζε Ζέζους και το εισιτήριο για να επιστρέψει στην Ευρώπη, αφότου η Φλαμένγκο αγωνιστεί και στο Παγκόσμιο Κύπελλο Συλλόγων. Έχει αφήσει άλλωστε μια... δουλειά στη μέση!



Μόλις έξι μήνες μετά την έλευσή του, αυτή η... μαυρόγατα δικαιώθηκε. Η Φλαμένγκο κατέκτησε με μυθικό τρόπο το Copa Libertadores κόντρα στο φαβορί Ρίβερ Πλέιτ σε έναν εκπληκτικό τελικό. Και το κερασάκι στην τούρτα ήρθε μέσα σε λιγότερο από 24 ώρες, καθώς η ομάδα του αναδείχθηκε πρωταθλήτρια Βραζιλίας μετά από έξι χρόνια!

ανέλαβε τη Φλαμένγκο και κατάφερε να σπκώσει μαζί της το σημαντικότερο τρόπαιο στη Λατινική Αμερική, γράφοντας τ' όνομά του με τα πιο χρυσά γράμματα στην ιστορία του κλαμπ.

## Η ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΦΛΑΜΕΝΓΚΟ ΕΓΡΑΨΕ ΙΣΤΟΡΙΑ

Η Φλαμένγκο, μέχρι χθες (23/11) είχε πάει σε έναν τελικό και σε αυτόν κατέκτησε και το τρόπαιο. Μόνο που αυτή η Φλαμένγκο δεν έχει καμία σχέση με τις άλλες. Παίζει ωραίο ποδόσφαιρο και ετοιμάζεται να κατακτήσει και το πρωτάθλημα Βραζιλίας.

Ο Ζόρζε Ζέζους είναι ο υπεύθυνος γι' αυτή την υπέροχη ομάδα. Ο 65χρονος ανέλαβε την 1η Ιουνίου και τρελαίνει κόσμο.

Ο άλλοτε τεχνικός των Μαδέιρα, Αμαδόρα, Σετούμπαλ, Γκιμαράες, Μορεϊρένσε, Λεϊρία, Μπελενένσες, Μπράγκα, Μπενφίκα, Σπόρτινγκ, Αλ Χιλάλ έπεισε και τους πιο σκληρούς επικριτές του με το ποδόσφαιρο που αποδίδει η ομάδα του, αλλά και με τ' αποτελέσματά της.

Η "Φλα" είναι 21 σερι ματς αήττητη στο Brasileirao (18 νίκες και 3 ισοπαλίες), αφήνοντας πίσω τα ρεκόρ των σούπερ ομάδων με Ζίκο και Ροναλντίνιο. Ο Ίβηρας μεταμόρφωσε και τον Γκαμπιγκόλ. Δεν του έτεινε απλά το χέρι και μια σανίδα σωτηρίας της καριέρας του, τον μεταμόρφωσε. Τον έκανε να πετύχει τα καλύτερα νούμερα στατιστικής της καριέρας του.

## ΤΟ ΣΚΗΝΙΚΟ ΠΟΥ ΤΟΝ ΕΚΑΝΕ ΗΡΩΑ

Το highlight του, δείγμα και της ιδιοσυγκρασίας του, ήταν σε έναν εκτός έδρας νικηφόρο αγώνα της Μπενφίκα με τη Γκιμαράες.

Συγκεκριμένα, έδωσε μάχη σώμα με σώμα με ανθρώπους της ασφαλείας του γηπέδου με στόχο να μην συλληφθεί οπαδός της ομάδας του. Μετά το σφύριγμα της λήξης, οι παίκτες πήγαν προς την πλευρά που ήταν ο κόσμος τους για να τους χαιρετίσουν.

Πολλοί πήδησαν στον αγωνιστικό χώρο, υπήρξε επέμβαση των ανθρώπων ασφαλείας, και όταν ακινητοποιήθηκε ένας οπαδός, τότε ανέλαβε δράση ο ίδιος, ο οποίος προσπάθησε να τον... σώσει! Ένα στιγμιότυπο που μνημονεύτηκε για τα καλά. Αν μη τι άλλο, μια προσωπικότητα που δεν περνάει απαρατήρητη.

*Συνυφασμένος πρωτίστως με την Μπενφίκα και δευτερευόντως με άλλες ομάδες από της Πορτογαλίας, όπως η Σπόρτινγκ Λισαβόνας και η Μπράγκα, ο Ζέζους θα μπορούσε κάλλιστα να χαρακτηριστεί ως ο απόλυτος... γκαντέμης τα τελευταία 12 χρόνια στην πατρίδα του.*

έχοντας απέναντί την Σεβίλλη, ενώ διεκδικεί και το Κύπελλο, έχοντας την ευκαιρία να κάνει το τρεμπλ. Μεγαλύτερη δικαιοσύνη και επιτυχία απ' αυτήν δεν υπάρχει...

## ΤΟ ΕΓΧΕΙΡΗΜΑ ΣΤΗ ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ ΚΑΙ ΤΟ ΒΗΜΑ ΕΚΤΟΣ ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑΣ

Το καλοκαίρι του 2013, ανανέωσε για δυο ακόμη σεζόν, ενώ το 2015 ανέλαβε τη μιστη συμπολίτισσα Σπόρτινγκ

Λισαβόνας. Στον πάγκο των "λιονταριών" κάθισε ως το 2018, αλλά δεν μπόρεσε να τους φέρει στην κορυφή του πορτογαλικού πρωταθλήματος, που ήταν και ο μεγάλος στόχος. Έκανε πρωταθλητισμό, αλλά δεν κατάφερε να γευτεί τη χαρά της κορυφής.

Το 2018 αποφάσισε να φύγει εκτός των συνόρων της χώρας του, αναλαμβάνοντας την Αλ Ακλί, όμως δεν μακροήμερευσε και ο λόγος δεν ήταν τα αποτελέσματα, κάθε άλλο μάλιστα αφού μείπησε 16 νίκες και μια ισοπαλία σε 20 αγώνες, αλλά το ότι δεν τα βρήκε στις διαπραγματεύσεις με τη διοίκηση για το συμβόλαιό του. Πήγε στη Βραζιλία,